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BERRE

SIREEERBEMNPRERGEEREFEETE

£ b g - BIKHiE BT % 2 fifl & % &

BEiEISE 105, 310, 867
ERAE B 105, 310, 867
HEBT 28,818, 422
EBERT 28,818, 422
HEHER 28,818, 422
1 EREAO/RA HAL~100ke/fEFRE  10mKiE 1,568. 00 6, 309 9,892,512

m3
2 ARERQOEA HA100~300ke/MEFRE  10mK i 1,586. 00 6,963 11,043, 318

m3
3EEOAHLO) +5cm H#A5~100kg/EIRE 10mkiH 126. 00 14, 259 1,796, 634

m2
4 BEROEXHL () =5cm HA5~100kg/fEAFRE 10mKiE (it LFH 44.00 11, 599 510, 356

&R "o
5 ERQTHL +30cm #FH100~300kg/EFRE 10mkiE 843. 00 6,614 5,575, 602

m2
AEI [Tav o] 6,676, 545
AERIOY AT 6,676, 545
AEITO Y HER 6,676, 545
6 EIRIERY Y FRE 9.95x2.06x0.08 3.77t/#& 8.00 343, 844 2,750, 752

¢
1T EL5—T0yVEgE Ff)’lﬂ JERR W=87.1t/{@ (41@) . EB W=91.1t/{& 8.00 4,974 39,792

4

1&

8 I S—T 0w Y&l - B EEE kb W=87. 1t/ME (4@). LB W=91.1t/@& 8.00 179, 044 1,432, 352
AE

(448) @

9 hEEMIEA HA5~100kg/ERRE 460. 00 5,060 2,327, 600

m3




BENRE HHBEERERBBS T UER S EBEREETE
% L IR - WAKTiE B = i ) i

10 PEEHL [ 77.00 1,637 126, 049
m2

AEI BARTR] 6, 247, 543

BRiTavU—+I 6, 247, 543

xR 264,015

11 R HES ghk 15.00 17, 601 264,015
m

RBi5 567, 800

12 SHELHA R IR gk 68. 00 8, 350 567, 800
m2

A5 95,910

13 $&AAMNTHASL SD345 D16 417. 00 230 95,910
kg

B3 2,573, 580

14 AR 2 4E 7 A4 gk 116. 00 17, 255 2,001, 580
m2

15 KRR 2 4E 7 4851 gk 32.00 17, 875 572, 000
m2

e B th 17, 150

16 {fE B i EEWMEER t=10mn 7.00 2, 450 17,150
m2

avhy—+F 2,729,088

17 3av9)— Ef BENTY b 96. 00 9,432 905, 472
m3

18 a5 )— TR 18-8-40BB W/C65%LL T 96. 00 18, 996 1,823,616

m3




BERRE

SIREEERBEMNPRERGEEREFEETE

£ g g - BAKTE BfI 2 fili ki £ i
EA - EET 941, 275
=EAT 941, 275
B #h4k 941, 275
19 [58 B #haRER{T (1) t=bmm fELE 37.00 11,575 428,275
m
20 BrE B thik BN (2) t=bmm K 24.00 21,375 513, 000
m
EET () 4,312,135
o y—FI 4,312,135
R 352,020
21 ZRMELHAS ghHHK 20.00 17, 601 352,020
m
Eilp s 810, 985
22 SHBIRIPARSL SN P E 47.00 17, 255 810, 985
m2
CEHEE 22,050
23 HfERH BEEMMEZR t=10mm 9.00 2,450 22,050
m2
a3 )—+Fk 3,127,080
24 a2y ) — MERK BENT Yk 110. 00 9,432 1,037,520
m3
25 a2y ) — T 18-8-40BB W/C65%LLT 110. 00 18, 996 2,089, 560
m3
LET(2) 16, 605, 493




BEANRE SHEEERE SISt RER S E RS A TS

% L IR - WAKTiE B B = B {f oo ) S

FEaHY—FT 16, 605, 493

xR 651, 237

26 XZ{R#MAIHES ghK 37.00 17, 601 651,237
m

215 2,897, 450

27 B RIHEL gk 347.00 8, 350 2,897, 450
m2

A5 232,530

28 $&FFn THAST SD345 D16 1,011.00 230 232,530
kg

R 6,162, 830

29 SMELA B4R ST A S gk 266. 00 17, 255 4,589, 830
m2

30 AHA AR HES gk 88. 00 17, 875 1,573,000
m2

e B th 66, 150

31 fER EEWMEER t=10mn 27.00 2, 450 66, 150
m2

&S Y—F 6, 595, 296

32 aH ) — FEHE BENTY b 232. 00 9,432 2,188,224
m3

33 ars)— TR 18-8-40BB W/C65%LL T 232.00 18, 996 4,407,072
m3

BE - RBET 12, 105, 028

HEL 12, 105, 028




BERRE

SIREEERBEMNPRERGEEREFEETE

4 [} IR - WAKTiE B = i & £ i

WEL 12,105, 028

34 HEREAD #7300~500kg/MEFERE 10mKiH 288.00 7,269 2,093, 472
m3

35 WEAEAQ #H500~700ke/[EFEE =L 6. 00 7,280 43,680
m3

36 HERHLOD +50cm  #A300~500kg/(EFEE 10mkKF 218.00 6,614 1,441,852
m2

3 WEBRHLO +50cm  #HE500~700ke/fAFRE [EL 11.00 18, 268 200, 948
m2

38 HEIO v Y D&Mk - & rRO—R 7 v—4tE W=4. 0t/{& 209.00 32,042 6, 696, 778
&

39 HEIO VY OER - RE A b=rTJOyv4tE W=3.6t/@ 63. 00 3,118 196, 434
&

40 HEI O v Y O&EHk - B A b=rTJOyv4tE W=3.6t/@ 63. 00 22,728 1,431, 864
&

SHIET 29,604, 426

HigZavo T 29,604, 426

HEIny O EA 29,604, 426

41 ERIT By o OER - B (1) ANETJOv58.0t® W8 1t/f@ Kb — Keb 243.00 39, 841 9, 681, 363
&

42 ERI A vy OER - B+ Q) AHTOv~8.0t® W8 1t/ K& — L 73.00 39, 841 2,908, 393
&

43 BRIy Q&R - RE S>49FNV 16.0t & W=15.9t/{@ 25.00 6, 666 166, 650
&

44 BRI Ay Q&R - B (1) S49FNV 16.0t & W=15.9t/f@ FEL — sKeh 25.00 54,329 1,358, 225
&

45 ERIT A v Y Q&R - B+ () S49FNV 16.0t & W=15.9t/f@ FEL — sKeh 70.00 75, 298 5,270, 860
&

46 ERIT O v Y &R - BT (3) S49+NV 16.0t & W=15.9t/f@ FEL — [EL 117.00 70, 712 8,273, 304




BEANRE SHEEERE SISt RER S E RS A TS

£ [ R - AR Bify # = B @ £ B S

47 BRI a vy Q&R - IRE S—Oys T EANUR6 120t B W=12.0t/{@ 3700 5,757 213, 009

&
48 GHE IO v o Q& - ' (1) —Ovyo2 7 RE/NAUR61 120t B W=12. 0t/f& 26. 00 47, 809 1, 243, 034

Bt — skeh

&

49 SHE IRy QER - B (2) L—Aaw S 7 N R61 120t B W=12. 0t/{@ 11.00 44,508 489, 588
L — EEL

&
HEBEREE FEL) 14,637, 755
HiB R 14,637, 755
HEBEREE 14,637, 755
EfRE 3, 690, 854
BEREmER EEE R 3, 690, 854
50 7 fEHE I EME oR—549L—2200tR F1E 1.00 3,690, 854 3, 690, 854

=
2L2E 10, 837, 701
TEXER 10, 837, 701
51 ZE&ERMm FRP D 180PSZ! 1.00 10, 837, 701 10, 837, 701

=
HiTEBE 109, 200
HifrgE 109, 200
52 HiiEEE E-AYUIHAEITE 1.00 109, 200 109, 200

=




wits SHIEEER BB PRED GBS EREREETE

£ g R - KSR Bifr B 2 B i & B W =
EREIEE 105, 310, 867
MEIEH 22,525,538 + 29,440, 724 51, 966, 262
HERERE GDH 14,637,755 + 7,224,325 + 663,458 22,525, 538
HBRBE (FEL) 14, 637, 755
HBREE (R) 105,310,867 x 6.86% (4.76% +1.50% +0. 6%) 7,224,325
RISRERER 105,310, 867 x 0.63% 663, 458
RisEEER 127,836,405 x 23.03% (21.60% +1.43%) 29,440, 724
T=Rfl 105,310, 867 + 51,966, 262 157,277,129
—REEES 157,277,129 x 14.50% (14.50% x 1.00) — 5,222 22,799, 961
KRR HE 157,277,129 x 0.04% 62,910
T &l 157,277,129 + 22,799,961 + 62,910 180, 140, 000
HEREELE 180, 140,000 x 10.00% 18,014, 000
HATRE 180, 140,000 + 18,014, 000 198, 154, 000
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% # B - Bk iA CTR O C & = I
E#ETEE 105, 310, 867
CESE
KERRE (G
HERSE (EL) 14,637, 755
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SIBEEER

L

EEAGHPREBREGEEEREFEETS

H .
Z . AEEEOBRA #HAS~100kg/EFEE 10mKiH 1000m3 &Y
2 b g - BIRTE By o = B 4 ) # " =
ey #A5~100ke/{&
m3 1, 300. 00 4, 600. 00 5,980, 000
Bkt D 180PS%E! 3~5tm
B 1.93 154, 659. 00 298, 491 8H
MR EXENOY
% 0.50 6,278, 491. 00 31,392
& B 1EZ%HEH : 1,000.00m 3 6, 309. 00 6, 309, 883
5:2
L AEEROB’A #HA100~300kg/ERE  10mkiH 1000m 34 Y
2 b g - BIRTE By H = B 4 ) # " =
A #7100~300kg/ 1@
m3 1, 300. 00 5,100. 00 6, 630, 000
Bkt D 180PS%E! 3~5tm
B 1.93 154, 659. 00 298, 491 8H
MR EXENOY
% 0.50 6,928, 491. 00 34, 642
& B 1EZ%HEH : 1,000.00m 3 6, 963. 00 6,963, 133
53
W BEOXRHBLA) =*bcm #AS~100kg/EFEE 10mKiH 1B3Y (10.9m2)
2 b g - BIRTE By H = B 4 ) # " =
Bkt D 180PS%E! 3~5tm
B 1.00 154, 659. 00 154, 659 8H
MR EXENOY
% 0.50 154, 659. 00 173
& B 1E%HESH - 10.90m 2 14, 259. 00 155, 432




REAR-ET/Avr—> AHEEERSBRth B R S E R R e TS
S .4
2 BEOAKL () +5cm HE5~100ke/[BEE 10mskis (EH L FEHEHH) 1B4Y (13.4m2)
2 s 1BIE - AR B B B ff & @ W = w =
Bk D 180PS#E! 3~5tF
B 1.00 154, 659. 00 154, 659 8H
HHE £HE0Y
% 0.50 154, 659. 00 773
= H E%8EH :13.40m 2 11,599. 00 155, 432
‘S5
ZBEQREHL  *£30cm #AE100~300kg/MEFEE 10mKiE 1B&Y (23.5m2)
2 s 1BIE - AR B B B ff & @ W = w =
Bk D 180PS#E! 3~5tF
B 1.00 154, 659. 00 154, 659 8H
HHE 2HE0Y%
% 0.50 154, 659. 00 773
= H E%8EH : 23.50m 2 6, 614.00 155, 432
&S 6
2 BB KTy FEE  9.95%x2.06x0.08 3.77t/#% 1BEY (10%0)
2 s 1BIE - AR Bif B B ff ¢ @ W = w =
TRAI7ILETY b 9.95%2.06x0.08 3.77t/#
® 10. 00 266, 000. 00 2,660, 000
JL—ritER 35~40tH
B 1.00 307,077.00 307,077/6.00H / 8H
ClEA $MD 300PSEY
B 1.00 103, 345. 00 103,345 2. 00H / 8H
Bk D 180PS#E! 3~5tF
B 2.00 154, 659. 00 309, 318 8H
sV
A 1.00 23, 500. 00 23,500
LRELE
A 1.00 18, 100. 00 18, 100
HHE £HE0Y
% 0.50 3,421, 340. 00 17,106
= H YEZERED - 10. 004K 343, 844. 00 3, 438, 446




Rifiz -/ \v7r—o

2SS
Rrl

R

EEAGHPREBREGEEEREFEETS

&5 .1
& EILS—T0vYERE ZEE Kk W=87. 1t/ @) . LB W=91.1t/{& 4@) 1BHY (4448)
2 b g - BIRTE By = B O %8 W = " =
yR—59 L—r GhEERER) 200t &
B 1.00 140, 010. 00 140, 010 8H
U
A 1.00 23, 500. 00 23, 500
LEEXS
A 3.00 18, 100. 00 54,300
MR EXENOY
% 0.50 217,810. 00 1,089
& B YEZRES - 44.001E 4,974.00 218, 899
5.8
& wILS—T0y Y ER - B ZEE KRR W=87. 1t/@ (ME). £ W=91.1t/{@ (4&) 18%Y (114@)
2 b g - BIRTE By = B O %8 W E " =
EEE M GEfEE) $AD 300t H
B 1.00 1,511, 374.00 1,511,374 6.00H / 8H
5fin £MD 1500PSZY
B 1.00 310, 819. 00 310,819/2.00H / 8H
U
A 2.00 23, 500. 00 47,000
LEEXS
A 5.00 18, 100. 00 90, 500
MR 2E0%
% 0.50 1, 959, 693. 00 9,798
& B YEZRES - 11.00/@ 179, 044.00 1,969, 491
=:9
B hEMBRA HB5~100kg/[AFEE 1000m 34 Y
2 b g - BIRTE By = B Ol %8 W = " =
ey MA5~100ke/{E
m3 1, 100. 00 4, 600. 00 5, 060, 000
& B YEZERES - 1,000.00m 3 5,060. 00 5, 060, 000




Rifiz -/ \v7r—o

2SS
Rrl

R

EEAGHPREBREGEEEREFEETS

&5 :10
& L BELE 100m2%HY
2 b g - BIRTE By = il %8 W = " =
LEEXS
A 9.00 18, 100. 00 162, 900
MR EXENOY
% 0.50 162, 900. 00 814
& B YEZERES : 100.00m 2 1, 637.00 163, 714
&5 11
£ ZRMIES FEHK 100m& Y
2 b g - BIRTE By = il %8 W E " =
X EMEN EAR) yL—rtkE
m 100. 00 6, 300. 00 630, 000
5fin §MD 450PSEY
B 2.00 156, 098. 00 312,196/2.00H / 8H
EEE M GEfEE) $D 40t
B 2.00 408, 953. 00 817,906 6.00H / 8H
& Hi YEZERESD : 100. 00m 17, 601. 00 1,760, 102
&5 .12
2% HRSHERSEL EAHK 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = il %8 W E " =
A RIE R (E A yL—rtkE
m2 100. 00 2,700. 00 270, 000
EEE M GEfEE) $D 40t
B 1.00 408, 953. 00 408, 953/6. 00H / 8H
5fin §WMD 450PSEY
B 1.00 156, 098. 00 156, 098 2. 00H / 8H
& B YEZERES : 100.00m 2 8, 350. 00 835, 051




Rifiz -/ \v7r—o

2SS
Rrl

L

EEAGHPREBREGEEEREFEETS

ES .13
L . $kERINIT#ESL SD345 D16 1000k g Y
£ b g - BIRTE = it %8 W = " =
% (2 SD345 D16
,030. 00 101.00 104, 030
SR T AT (EEPTE4E) yL—rtkE
,000. 00 70.00 70, 000
EEE M GEfEE) $HD 40t
0.10 408, 953. 00 40,895 6.00H / 8H
5 fia §WMD 450PSEY
0.10 156, 098. 00 15,609 2. 00H / 8H
& H YEZHeH : 1,000.00k g 230. 00 230, 534
BE 14
& SHRE ARSI AN EARK 100m2 %Y
£ b g - BIRTE = it %8 W E " =
BB A RS (AR yL—rtkE
100. 00 8, 400. 00 840, 000
STFL—29L—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
1.00 38, 000. 00 38, 000 8H
EEE M GEfMEE) $D 40t
1.50 408, 953. 00 613,429 6.00H / 8H
5 fia §MD 450PSEY
1.50 156, 098. 00 234,147/2.00H / 8H
& B YEZERES : 100.00m 2 17, 255. 00 1,725,576
&S .15
B REBAAS AN FEAHK 100m2 %Y
£ b g - BIRTE = it %8 W = " =
AR AN (EH) yL—rtkE
100. 00 9, 400. 00 940, 000
EEE M GEfEE) $HD 40t
1.50 408, 953. 00 613,429 6.00H / 8H
5 fia §MD 450PSEY
1.50 156, 098. 00 234,147/2.00H / 8H
& B YEZERES : 100.00m 2 17,875. 00 1,787,576




REAR-ET/Avr—> AHEEERSBRth B R S E R R e TS
&S : 16
&% BEE FEEHMEZR t=10mm 100m2%4Y
2 # 1BIE - AR B g B ff & @ W o= w =
BEEHT (FEER) t=10mm
m2 100. 00 2,450. 00 245, 000
= it {YE%8EH - 100.00m 2 2,450. 00 245, 000
&5 117
& avoU—LElR BENTY 100m3 %Y
2 # 1BIE - AR B g B ff & @ W o= w =
FRER 1€ 370 d0) $ED 40t
B 1.60 381, 030. 00 609, 648 4. 00H / 8H
5l $HD 450PSEY
B 1.60 171,167.00 273,8674.00H / 8H
AV y— kY b 5.0m3
B 9.60 5,730.00 55, 008
HHE £HE0Y
% 0.50 938, 523. 00 4,692
= H {YE%8EH - 100.00m 3 9,432.00 943, 215
&S5 : 18
Z¥ . avy 1 )—4TE%  18-8-40BB W/C65%LLT 100m3 %Y
2 # 1BIE - AR Bif g B ff ¢ @ W o= w =
LTF4—3HRbavsyy—+ 18-8-40BB W/C65%LLTF
m3 104. 00 14, 900. 00 1,549, 600
ah ) — TR (ESBIEE) BTy k- BN Y R
m3 100. 00 3, 500. 00 350, 000
= it {YE%8EH - 100.00m 3 18, 996. 00 1,899, 600
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2SS
Rrl

R

EEAGHPREBREGEEEREFEETS

&5 :19
%5 : BhRD B HARERST (1)  t=5mm [EL 100m Y
£ b g - BIRTE = il ) W = " =
FrHd B ik t=5~ 6mm
103. 00 4, 340.00 447,020
AR T=6. Omm B=65mm
660. 00 122.00 80, 520
50 B ik B <+ (FELiET)
100. 00 6, 300. 00 630, 000
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 11,575. 00 1,157,540
&5 :20
£ [FRY B HARERYT (2)  t=bmm KR 100m 1
£ b g - BIRTE = il ) W E " =
Fr5d B ik t=5~ 6mm
103. 00 4, 340. 00 447,020
ik T=6. Omm B=65mm
660. 00 122.00 80, 520
Fh50 B ik B+ (KepfET)
100. 00 16, 100. 00 1,610, 000
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 21,375.00 2,137, 540
&5 : 21
&5 ZRMIMS FEHK 100m Y
£ b g - BIRTE = il ) W E " =
X REMEN EAR) g L—tkE
100. 00 6, 300. 00 630, 000
5fin D 450PSEY
2.00 156, 098. 00 312,196/2.00H / 8H
EEE M GEfEE) $ED 40t
2.00 408, 953. 00 817,906 6.00H / 8H
& Hi 1EZ%HEH : 100.00m 17, 601. 00 1,760, 102




KT -FEIT/ SNV —2 SIRBEEEREEMMhRBEREEEREFEELS
&5 .22
& SHRE ARSI AN EARK 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W = " =
BB A RS (AR yL—rtkE
m2 100. 00 8, 400. 00 840, 000
STFL—29L—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
B 1.00 38, 000. 00 38, 000 8H
EEE M GEfEE) $HD 40t
B 1.50 408, 953. 00 613,429 6.00H / 8H
5 fia §WMD 450PSEY
B 1.50 156, 098. 00 234,147/2.00H / 8H
& B YEZERES : 100.00m 2 17, 255. 00 1,725,576
5.3
& iEEH EEHMEZEZR t=10mn 100m2%HY
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
HEEHTI (FEEER) t=10mm
m2 100. 00 2,450.00 245,000
& Hi YEZERES : 100.00m 2 2,450.00 245, 000
BS54
&M arvy)—LER BEANY Yk 100m3H Y
2 b g - BIRTE By = BHO(f ® W E " =
EEE M GEfEE) $D 40t
B 1.60 381, 030. 00 609, 648 4.00H / 8H
5 fia £WMD 450PS#EY
B 1.60 171,167.00 273,867 4.00H / 8H
avyy—rkn\gry bk 5. 0m3
B 9. 60 5, 730.00 55, 008
MR EXENOY
% 0.50 938, 523. 00 4,692
& B YEZERES : 100.00m 3 9,432.00 943, 215




Rifiz -/ \v7r—o

2SS
Rrl

R

EEAGHPREBREGEEEREFEETS

&5 .2
& avy)—+iTEk  18-8-40BB W/C65%LL T 100m3ZY
2 b g - BIRTE By = il %8 W = " =
LT4—3HRbarvy)—+F 18-8-40BB W/C65%LL T
m3 104. 00 14, 900. 00 1,549, 600
a9 1) — MTE (EEITEE) BTy k- BEANATY F
m3 100. 00 3, 500. 00 350, 000
& Hi YEZERES : 100.00m 3 18, 996. 00 1,899, 600
&S .26
£ ZRMIES FEHK 100m& Y
2 b g - BIRTE By = il %8 W E " =
X EMEN EAR) yL—rtkE
m 100. 00 6, 300. 00 630, 000
5 fia §MD 450PSEY
B 2.00 156, 098. 00 312,196/2.00H / 8H
EEE M GEfEE) $D 40t
B 2.00 408, 953. 00 817,906 6.00H / 8H
& Hi YEZERESD : 100. 00m 17, 601. 00 1,760, 102
&5 .27
2% HRSHERSEL EAHK 100m2 %Y
2 b g - BIRTE By = il %8 W E " =
A RIE R (E A yL—rtkE
m2 100. 00 2,700. 00 270, 000
EEE M GEfEE) $D 40t
B 1.00 408, 953. 00 408, 953/6. 00H / 8H
5 fia §WMD 450PSEY
B 1.00 156, 098. 00 156, 098 2. 00H / 8H
& B YEZERES : 100.00m 2 8, 350. 00 835, 051




Rifiz -/ \v7r—o

2SS
Rrl

L

EEAGHPREBREGEEEREFEETS

&S .28
L . $kERINIT#ESL SD345 D16 1000k g Y
£ b g - BIRTE = it %8 W = " =
% (2 SD345 D16
,030. 00 101.00 104, 030
SR T AT (EEPTE4E) yL—rtkE
,000. 00 70.00 70, 000
EEE M GEfEE) $HD 40t
0.10 408, 953. 00 40,895 6.00H / 8H
5 fia §WMD 450PSEY
0.10 156, 098. 00 15,609 2. 00H / 8H
& H YEZHeH : 1,000.00k g 230. 00 230, 534
ES .29
& SHRE ARSI AN EARK 100m2 %Y
£ b g - BIRTE = it %8 W E " =
BB A RS (AR yL—rtkE
100. 00 8, 400. 00 840, 000
STFL—29L—r A AR ER) ChEfES IR 16tH
1.00 38, 000. 00 38, 000 8H
EEE M GEfMEE) $D 40t
1.50 408, 953. 00 613,429 6.00H / 8H
5 fia §MD 450PSEY
1.50 156, 098. 00 234,147/2.00H / 8H
& B YEZERES : 100.00m 2 17, 255. 00 1,725,576
&5 :30
B REBAAS AN FEAHK 100m2 %Y
£ b g - BIRTE = it %8 W = " =
AR AN (EH) yL—rtkE
100. 00 9, 400. 00 940, 000
EEE M GEfEE) $HD 40t
1.50 408, 953. 00 613,429 6.00H / 8H
5 fia §MD 450PSEY
1.50 156, 098. 00 234,147/2.00H / 8H
& B YEZERES : 100.00m 2 17,875. 00 1,787,576




REAR-ET/Avr—> AHEEERSBRth B R S E R R e TS
&5 : 31
&% BEE FEEHMEZR t=10mm 100m2%4Y
2 # 1BIE - AR B g B ff & @ W o= w =
BEEHT (FEER) t=10mm
m2 100. 00 2,450. 00 245, 000
= it {YE%8EH - 100.00m 2 2,450. 00 245, 000
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